
  ROŽEŇ  
Časopis farnosti sv. Vavřince v Brně - Řečkovicích 6 / 2024 

 

 

Milí čtenáři a farníci, 

 

jsou Vánoce. 

To slovo má krásný a kouzelný zvuk. Jen si to zkuste. Nadechněte se a 
zdlouha vyslovte: „Váááááánoce“. Někdo řekne: „ Konečně“, někdo: „ Už aby 
byly zase pryč“. Jsou lidé, kteří tyto svátky z různých důvodů neslaví. Rozu-
mím jim, ne vždycky to slovo musí být spojené jen s něčím příjemným. Pro 
některé je to zase jen umělá pohoda a komerční záležitost. Někomu se zase 
rozpadl vztah a v tom všeobecném nadšení vůkol si připadá ještě osamoce-
nější. Dá se toho najít celá řada.  

Opravdu tyto lidi dokážu pochopit, protože člověk se nedokáže radovat na 
povel. Prostě, jsou Vánoce, tak se musíš radovat a musíš být v pohodě. 
Skvělé, že?  

Ta opravdová radost Vánoc přichází odjinud. Šíří se z města Betléma podob-
ným způsobem, jako se dnes, díky skautům, šíří i ono Betlémské světlo, které 
mnozí z Vás zapalují doma u stromečku. Ta radost je úžasná v tom, že se 
nikdy nevyčerpá, protože stejně jako světlo se může předávat dál a dál, aniž 
by z ní cokoliv ubylo.  

No, dost sentimentu, pojďme k praktičtějším věcem. Vánoce jsou spojeny 
také s koncem kalendářního roku. Vždycky si postěžujeme, jak nám ten rok 
rychle utekl, a že než jsme si zvykli na starý letopočet, už budeme psát zas 
nový. Ten příští rok je také rokem jubilejním. Můžou za to ta dvojka a pětka 
na konci. Co je to jubilejní rok? Mnozí už tuto informaci obdrželi a modlí se 
pravidelně i modlitbu k tomuto jubileu, ale přesto přidávám základní infor-
mace z webu Víra.cz. 

Svatý jubilejní rok 2025 je zvláštní rok vyhlášený Katolickou církví, během 
kterého jsou věřící zváni k intenzivnějšímu prožívání víry, odpuštění, smíření 



a milosrdenství. Jubilejní rok se slaví každých 25 let, případně i během něja-
kých dalších zvláštních příležitostí.  Zahájen bude v noci ze 24.12. na 25.12. 2024. 

 

Hlavní charakteristiky Jubilejního svatého roku: 
 

1. Smíření a odpuštění: V průběhu Svatého roku jsou věřící zváni ke smí-
ření na všech úrovních s Bohem a druhými lidmi. 

2. Poutě: Důležitým prvkem jubilejního roku jsou cesty na poutní místa, 
zejména do Říma. 

3. Svatá brána: Během jubilejního roku jsou ve významných bazilikách v 
Římě, ale i po celém světě otevřeny tzv. Svaté brány, které jsou symbo-
lickým vstupem k Bohu a spáse. 

4. Téma Svatého roku 2025: Papež František zvolil pro tento Svatý rok 
téma „Poutníci naděje“, které odkazuje na potřebu naděje a solidarity 
v dnešním světě. 

Je z toho poznat, že příští rok má být rokem naděje, navzdory tomu, co se 
děje ve světě. Ta naděje, stejně jako radost a světlo, jsou totiž něčím mimo 
tuto zemi. Samotná naděje je jednou ze tří vlitých ctností, společně s vírou a 
láskou. Poutníci naděje. To jsme my, kteří víme o radosti a světle, které se 
těžko popisují. Šíří se z Betléma, tak jako před dvěma tisíci lety. Nenápadně, 
nepozorovaně, vždyť koho ta událost tehdy nějak zasáhla... Několik pastýřů 
a mudrců. Přesto se tehdy pro lidstvo narodila radost a naděje. Světlo se 
začalo šířit. Kéž jako poutníci naděje dokážeme ve světě tyto věci předávat a 
šířit dál. 

To nám všem přeji a k tomu samozřejmě i 

požehnané a milostiplné 

Vááááánoce. 

o. Michal + 
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Život ve farnosti  

26.12.  Svátek sv. Štěpána 
mše sv. v 8:00 

29.12. Svátek Svaté rodiny 

mše sv. v 7:15, 8:30 a v 10:00,     
obnovy manželských slibů 

30.12. Adorace 24 hodin s Pánem 

od 19 hodin 

31.12. Svátek sv. Silvestra I. 
v 16:00 mše sv. na poděkování za 
uplynulý rok,  
ve 23:00 adorace a novoroční po-
žehnání 

  1. 1. Slavnost Matky Boží Panny Marie 
 mše sv. v 8:00 a v 10:00, následuje  

vyslání koledníků Tříkrálové sbírky 

  6. 1. Slavnost Zjevení Páně 
mše sv. v 18:00, žehnání vody, ka-
didla a křídy 

18. 1. Panny Marie, Matky jednoty křesťanů 
mše sv. v 7:00 
Týden modliteb za jednotu křes-
ťanů 

23. 1. Ekumenická bohoslužba 
v 18:00 v modlitebně CČSH 

26. 1. Neděle Božího slova 

 při mších sv. žehnání lektorům 

  2. 2. Uvedení Páně do chrámu 
mše sv. v 7:15, 8:30 a v 10:00,    
žehnání svící 

  9. 2. Svátost pomazání nemocných 

 při mších v 7:15 a v 8:30 

  5. 3. Popeleční středa 
mše sv. v 7:00 a v 18:00 
s udílením popelce 

 
* * * 

 
 

Mše svaté za nemocné 
- 3. ledna, 9. února (8:30), 7. března 

Mše svatá za zemřelé 
- 25. ledna, 22. února 

Mše svaté na úmysly dárců 
- 17. ledna, 28. února 

 

* * * 
Večery chval 
- v neděli 5.1., 2.2. a 2.3. od 18:30. 

Mládežnické chvály 4him 
- v pátek 17.1. a 21. 2. od 19:00. 

Adorace za kněze a povolání  
- 2.1., 6.2. a 6.3. po ranní mši svaté. 

Adorace „24 hodin s Pánem“ 
- 30. – 31. 12., od 19:00 do 19:00. 
- 24. – 25. 1., od 19:00 do 19:00. 
- 21. – 22. 2., od 19:00 do 19:00. 

Adorace za obnovu víry ve farnosti  
- každou neděli (kromě 1. neděle) od 

18:30 v kostele. 

Páteční adorace  
- půl hodiny přede mší svatou, na 1. pátek 

od 17:00. 

Praxe křesťanské meditace  
- každé liché úterý od 18:45 

Modlitba růžence u kaple na Ořešíně 
- každý čtvrtek v 18 hodin. 

Modlitba růžence za mír ve světě 
- 13. 1. a 13. 2. v 17:30. 

Snídaně na faře 
- ve čtvrtek 9. 1. a 13. 2. po mši svaté. 

Setkání seniorů 
- ve čtvrtek 16. 1. a 20. 2. po mši na faře. 

Růžencová pouť okolo Ořešína 
Každé 1. pondělí v měsíci ve 20:00 od ko-
nečné autobusu 70 na Ořešíně, návrat ve 
21:00 zpět ke konečné. 
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Ministrantské schůzky 
- v sobotu 18. 1. (florbalový turnaj Tel-
nice) a 22. 2. 2025. 

* * * 

Prohlídka betlémů 

V našem kostele bude možnost prohlídky 
25., 26. a 29. prosince a 1. ledna, vždy od 
14 do 17 hodin, v další dny půl hodiny 
přede mší svatou. 
 

Tříkrálová sbírka 
Tříkrálová sbírka v naší farnosti bude zahá-
jena požehnáním koledníkům na Nový rok 
cca v 11 hod (po mši svaté). 
Společné setkání všech koledníků bude 
11.1. v 16 hodin v herně. 
 

* * * 
Přednášky 

19.1.v 17:00 bude v kostele přednáška na 
téma „Modlitba nad Písmem a adorace“. 

23.2. v 16:00 bude v kostele přednáška na 
téma „Zpytování svědomí jinak – Examen“ 

27. 2. v 18:00 bude ve farní herně před-
náška Jaroslavy Trnky Ph.D. na téma 
„Umělá inteligence“. 

 

* * * 

Svatovavřinecký ples 
Farní ples, nyní s názvem Svatovavřinecký, 
se koná v sobotu 18. 1. 2025 od 19:30 v So-
kolovně na ulici Vážného. 
 
Farní karneval 

Tradiční farní karneval pro děti, rodiče i 
prarodiče se bude konat v neděli 2. břez-
na od 15 hodin v orelském areálu v Řeč-
kovicích. 
 

 

 

 

Farní Charita informuje 

Od adventního vydání Rožně se v charitní 
pokladničce pod kůrem nashromáždilo 
1141,- Kč. Všem dárcům srdečně děku-
jeme.  
Ve vánoční době bude charitní poklad-
nička již tradičně sloužit na vaše příspěvky 
pro organizaci Likvidace lepry, která již 
více než 30 let pomáhá v rozvojových ze-
mích s léčbou nejen této nemoci. Náklady 
na léčbu malomocenství v ranném stádiu 
představují přibližně 200,- Kč a základní 
léčba pacienta s tuberkulózou stojí asi 
1400,- Kč. 
Mockrát děkujeme také těm z vás, které 
jste si našly čas a upekly vánoční cukroví 
pro seniory v domovech Vividus, Podpě-
rova v Medlánkách, v sanatoriu Vránova a 
v domově Naděje. Za vaši štědrost jsme 
nesmírně vděčné. V době, kdy čtete tento 
článek, již budou balíčky cukroví s přáníčky 
(balíčkovaly děti v náboženství) otcem Mi-
chalem a dalšími dobrovolníky z řad mlá-
deže rozneseny. 
Ve farní herně se schází každý měsíc v ne-
děli ekumenické společenství Víra a 
Světlo. Toto společenství stále hledá nové 
lidi, kteří by chtěli kamarádit s lidmi s men-
tálním postižením a na jejich akcích jim po-
skytovat podporu. Pokud víte nebo tušíte, 
že máte charisma být s postiženými oso-
bami a chtěli byste se třeba jen nezávazně 
podívat na jejich setkání, obraťte se na 
pastorační asistentku Lucii Chytilovou, 
která vás na ně nasměruje.    
Ještě jednou moc děkujeme a přejeme 
vám všem radostné a požehnané prožití 
Vánoc. Vaše radost může být větší o pocit, 
že jste udělali radost někomu jinému. Do 
nového roku vám pak přejeme Boží požeh-
nání, ochranu Panny Marie a všechny dary 
Ducha Svatého, které budete potřebovat. 
  

Za FCH Jana Prchalová 
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Tábor rodin - už brzy! 

Zas tak brzy to samozřejmě ještě není, ale 
pokud (jako my) začínáte plánovat letní 
prázdniny už v lednu, tak je nejvyšší čas 
upozornit, že na přelomu července a srpna 
bude na tradičním skautském tábořišti u 
Uhřínova opět tábor rodin, nově ve dvou 
turnusech. V týdnu od 26.7. spíše pro ro-
diny s menšími dětmi a batolaty, následu-
jící týden od 2.8. předpokládáme klasickou 
sestavu, jak to znáte z minulých let (vě-
kově velmi pestrá skupina - ale pozor, děti 
budou o rok starší, než byly loni!!! Vždycky 
mě to překvapí...). Rozdělení podle věku je 
jenom orientační - můžete si vybrat podle 
svých časových možností a věřím, že se na 
obou turnusech potkáte s přátelskými 
lidmi. 
Chtěla bych pozvat zejména všechny ro-
diny, které jsou třeba ve farnosti nové a 
nebo se tu moc s nikým neznají - na táboře 
se to dá totiž velmi snadno napravit. A 
platí to pro všechny generace - od dětí 
přes rodiče až po prarodiče. To jinde nena-
jdete :o)! 
Náplň tábora si může každý přizpůsobit 
podle sebe, program tam sice je, ale je na-
prosto dobrovolný. Navíc koho láká spíše 
hry vymýšlet, než hrát, může se přidat k 
přípravnému týmu a nebo třeba pomáhat 
až na místě. A kdo si chce radši číst knížku, 
projít se po přírodě a pak si večer s ostat-
ními posedět v teepee, tak ho taky rádi 
uvidíme. 
Jak to na táboře chodí vám můžou vylíčit 
účastníci předešlých ročníků (koho vám 
Pán zrovna pošle do cesty...), a kdyby nic, 
tak můžete napsat mně na 
anita.g@volny.cz. 
  
Tak na viděnou! 

Anita Vansová   

 

Z farní knihovny 

 
Mistr Eckhart Kázání 
Mistr Eckhart byl německý dominikánský 
teolog a filozof žijící na rozmezí 13. a 14. 
století. Je znám jako mystický kazatel a 
představitel málo srozumitelné platonizu-
jící metafyziky. Z knihy Kázání jsem však 
vybral část promluvy, inspirované středo-
věkou legendou, která je naopak velmi 
srozumitelná. 
Tou největší blažeností, jež kdy Bůh člo-
věku dal, bylo to, že se sám stal člověkem. 
Chtěl bych vám teď vyprávět pohádku, 
která se k tomu dobře hodí. Byli jednou 
jedni zámožní manželé. Tu se ženě přiho-
dila nehoda, přišla o oko a velmi se tím trá-
pila. Přišel k ní její manžel a řekl jí: „Ženo, 
proč jsi tak zarmoucená? Neměla by ses 
rmoutit tím, že jsi přišla o oko.“ A ona pra-
vila: „Pane, mě nermoutí to, že jsem ztra-
tila oko; mnohem víc mne však rmoutí po-
myšlení, že bys mě měl o to méně rád.“ Tu 
on pravil: „Ženo, já tě mám rád“. Nedlouho 
poté si sám vypíchnul oko, přišel za ní a řekl 
jí: „Ženo, abys mi tedy věřila, že tě mám 
rád, učinil jsem se ti rovným; já už teď mám 
také jen jedno oko.“ I takový je člověk: ne-
dokázal prostě uvěřit, že ho Bůh miluje, do-
kud si Bůh „nevypíchnul oko“ a nevzal na 
sebe lidskou přirozenost. To znamená „stát 
se tělem“. 
 
Mnoho radosti z toho že Slovo se stalo tě-
lem, přejí  

Mirek a Honza 
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Gustovo okénko 

K věštkyni vejde muž a pozdraví. Vědma 
ihned spustí: „Jste vodnář a vidím ve va-
šich očích skvělou budoucnost, podejte 
mi dlaň.“ 
„Blbost, jsem z plynárny a přišel jsem vám 
vypnout plyn, protože už dva měsíce ne-
platíte.“ 
 

Motocyklistu předjede policejní auto. Po 
zastavení policista přijde k řidiči a říká: 
„Ztratil jste za jízdy manželku – je 3 kilo-
metry zpátky.“ 
„Aha, já jsem myslel, že jsem pouze oh-
luchl.“ 
 

Víte, co by se stalo, kdyby se zeměkoule 
točila 7krát rychleji? 
Byla by každý den neděle. 
A víte, co by se stalo, kdyby se zeměkoule 
točila 30krát rychleji? 
Byla by každý den výplata. 

A.D. 
 

* * * 
Stříbrná rolnička 

  

Na stole rozsvítím věnec adventní 
zdobí jej stříbrná rolnička 

je dlouhá noc, než se rozední 
než zavoní jedlová větvička. 

Je doma uklizeno? A stihnu cukroví? 
Však jinak: 

Mám vlastně srovnáno, co prorok napoví? 
Sníženy hory pýchy a marnosti? 

Jsou zasypány doly strachu a nelásky? 
Je vyrovnána má cesta k radosti? 

Jsou smířeny zbytečné otázky? 
A smetena z cest nepravost, co duši tíží? 

Aby k nám mohl přijít bez potíží 
TEN, koho čekáme, 

a vítáme každý rok koledou, písničkou. 
Až jedle zavoní, slibuji: 

zazvoním, Ježíšku, stříbrnou rolničkou.... 
 

Marie Kalová 

Trocha křesťanského humoru… 
 

Janovo evangelium, 8. kapitola, v brněn-
ském hantecu: 
 

3 Doklapala k Šéfovi sajtna s jakósi koc 
4 a hlásí: „Šéfe, tudletu fuchtlu jsme lapli, 
jak kysala s cizím konópkem. 
5 Od Mojžíša máme gebír ju umlátit 
šutrama. Co ty na to?“ 
6 Splichtili na něj flignu, aby ho mohli na-
bonzovat. Šéf si cupl a cmrdlikal do písku. 
7 Když do něj furt vandrovali, hókl na ně: 
„Kdo seš čisté, migni ju grimlem!“ 
8 A zase si čupl a cmrdlikal. 
9 Celá sajtna se zdekovala a pila pali. 
10 Šéf nasísl na koc: „Kde só všeci, ko-
córe? Žádné tě neodemlel?“ 
11 „Ani rana, Šéfe,“ hlásí koc. A Šéf na to: 
„Ani já tě neodemelu. Sypé pali a už 
žádný levoty!“ 
 
Překlad 21.století: 
 

3 Přivedli ženu přistiženou při cizoložství 
4 se slovy: „Mistře, tato žena byla přisti-
žena při činu, když cizoložila. 
5 Mojžíš nám v Zákoně přikázal takové ka-
menovat. Co říkáš ty?“ 
6 Těmi slovy ho pokoušeli, aby ho mohli 
obžalovat. Ježíš se sklonil a psal prstem 
po zemi. 
7 Když se ho však nepřestávali ptát, zvedl 
se a řekl jim: „Kdo z vás je bez hříchu, ať 
po ní první hodí kamenem.“ 
8 A opět se sklonil a psal po zemi. 
9 Když to uslyšeli, začali se jeden po dru-
hém vytrácet, počínaje od nejstarších. Na-
konec tam Ježíš zůstal sám s tou ženou 
stojící uprostřed. 
10 Ježíš se zvedl a zeptal se jí: „Kde jsou 
tvoji žalobci, ženo? Nikdo tě neodsoudil?“ 
11 „Nikdo, Pane,“ odpověděla. „Ani já tě 
neodsuzuji,“ řekl jí Ježíš. „Jdi a už nehřeš.“ 
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Koutek pro děti 
 

Patrik z neděle na pondělí celou noc nespal. Pořád musel myslet jen na to, že zítra k 
nim do třídy nastoupí nový spolužák. Nový kamarád by normálně mohl být fajn, ale 
tenhle kluk Patrikovi nahání strach. Podle učitelky totiž hraje dobře fotbal. Jenže fot-
bal je to jediné, co baví Patrika. Učení mu nejde, na výtvarku ani hudebku nemá talent, 
ale ve fotbale je hvězda. Patrik je dokonce nejmladší člen školního týmu, a jezdí školu 
reprezentovat i do zahraničí. Jenže teď má přijít nějaký nový super fotbalista Samuel. 
Čím víc o tom Patrik přemýšlí, tím víc si je jistý, že ten neznámý Samuel je určitě lepší 
hráč než Patrik a že jistě chce Patrikovo místo v týmu. K ránu dospěl Patrik k řešení. 
Musí dát Samuelovi hned po příchodu do třídy jasně najevo, kde je jeho místo a že u 
nich ve škole o něj nikdo nestojí.  
Ve škole hned ráno Patrik začal tím, že Samovi sebral a schoval připravenou židli, aby 
bylo jasné, že u nich ve třídě pro něj není místo. Potom všem spolužákům rozdal 
bonbóny a na Samuela úplně náhodou nezbylo. Hned na to si Patrik vymyslel falešný 
vzkaz od ředitele, že se má Samuel ihned dostavit do ředitelny. Naštěstí ale v tu chvíli 
zazvonilo a do třídy vkráčela paní učitelka i s panem ředitelem, aby Samuela přivítali.  
Pan ředitel mu popřál hodně úspěchů a odešel a paní učitelka pozvala Sama k tabuli, 
aby o sobě spolužákům něco řekl. Na fotbalistu teda moc nevypadá, napadlo Patrika. 
Samuel začal povídat, že se museli přestěhovat kvůli práci rodičů, že se na novou třídu 
moc těšil a že ho ve škole nejvíc baví informatika, protože rád programuje a vytváří 
vlastní hry a apky. Paní učitelka byla nadšená. "Děkujeme Same za představení. A 
ještě jsme o tobě slyšeli, že jsi skvělý fotbalista. To si budeš s našimi kluky určitě rozu-
mět. Můžeš se dokonce přihlásit i do školního týmu." Sam na to řekl: "Nooo... Můžeme 
si určitě někdy i přestávce jít zakopat, ale já fotbal zrovna moc nemusím. V minulé 
škole jsem ho hrál, protože tam nebyly jiné kroužky, ale pokud bych si mohl vybrat, 
raději bych chtěl do nějakého technického kroužku."  
 
Milé děti, milí čtenáři, 
asi nebude pro nikoho překvapení, když řeknu, že se z Patrika a Sama nakonec stali 
kamarádi. Ale proč byl Patrik ze začátku na nového spolužáka tak zlý? Protože se bál! 
Bál se změny, bál se toho neznámého kluka, který mu mohl sebrat zasloužené a vy-
dřené místo v týmu. 
Za chvíli bude začínat nový rok. A ten pro mnohé z nás jistě přinese plno změn a no-
vinek. Někdo možná bude měnit školu, třídu, práci. Někoho třeba čeká nějaké zásadní 
rozhodnutí. Někdo se bude stěhovat, vdávat, ženit. Někomu přibude nový člen ro-
diny. A někdo možná taky o někoho přijde. A my, lidé, se změn a novinek často bo-
jíme. Bojíme se toho, co přinesou. Jak ovlivní náš život, o co přijdeme, na co si zase 
budeme muset zvykat. Bojíme se o svůj komfort, své bezpečí, svou pohodu, své 
zdraví.... Občas i jako Patrik o svou pozici. A často právě kvůli tomu strachu z něčeho 
nového a neznámého děláme dokonce různé hlouposti nebo moc špatné věci. 
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Vzpomeňte si třeba na krále Heroda. Teď o Vánocích slyšíme v kostele o tom, jak se 
bál miminka. Jak se bál nově narozeného krále, o kterém vlastně nic moc nevěděl. Bál 
se o sebe, svůj život, svou moc, své bohatství, svůj trůn. A z toho strachu pronásledo-
val a zabíjel nevinné děti. Tak moc se bál!! 
Možná kdyby věděl, jak velká změna k lepšímu je Ježíšovo narození, kolik dobra s ním 
přijde, jak důležitý okamžik to je ... 
 
Přeji vám požehnané Vánoce. A v novém roce ať se vám daří přijímat změny a novinky 
spíše s nadějí než se strachem. Ať v každé změně všichni vidíme šanci pro něco dob-
rého a součást Božího plánu.  
 

Terka 
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DIECÉZNÍ ZPRÁVY 

ZE ŽIVOTA DIECÉZE, ANEB CO SE UDÁLO ZA POSLEDNÍ OBDOBÍ V BRNĚNSKÉ DIECÉZI 

• V říjnu brněnské biskupství uspořádalo historicky první Pastorační veletrh, kte-
rého se zúčastnilo víc než 400 návštěvníků z víc než 130 farností napříč 
diecézí. Své pastorační aktivity a materiály přijelo sdílet zhruba 40 farních 
společenství, kterým za inspiraci ostatních patří velký dík.  

• Na začátku listopadu Brno navštívil sv. Tomáš Akvinský - relikviář s jeho ostatky 
doputoval do brněnské katedrály u příležitosti oslav 750 let od jeho úmrtí.  

• Celkem 25 farností napříč diecézí a v nich víc než 1000 farníků zvládl letos 
osobně navštívit a pozdravit biskup Pavel Konzbul. V rámci talkshow s ná-
zvem AŽNAVĚKY NAŽIVO jezdí společně s generálním vikářem Pavlem Kafkou 
na jednotlivá místa diskutovat, ptát se a naslouchat. Debatní večery budou 
pokračovat i v příštím roce, minimálně na dalších 20 místech. Konkrétní ter-
míny budou znovu zveřejňovány postupně na webu a FB biskupství. 

• V listopadu jsme spustili nový diecézní web - najdete ho na stávající adrese 
www.biskupstvi.cz. Web je přehlednější, připravený v moderním designu 
nové vizuální identity a hlavně - plný informací o životě diecéze a akcích, na 
které se můžete vypravit. Na nový web je možné přidat i vaši aktivitu s diecéz-
ním rozměrem, o které byste rádi informovali ostatní. 

 

CO NÁS ČEKÁ? 

• Srdečně zveme ke společnému slavení vánočních svátků - kromě duchovního 
programu, který nabídnou farnosti napříč diecézí, připravují farnosti po celé 
diecézi i řadu koncertů, výstavy betlémů, tvořivé adventní dílny apod. Na 
webu krestanskevanoce.cz se o nabídce konkrétních programů dozvíte vše 
potřebné. 

• Hned poté, co oslavíme narození Krista, zahájíme v naší diecézi Jubilejní Svatý 
rok 2025. Slavnostní zahajovací bohoslužbu bude celebrovat biskup Pavel 
Konzbul 29. prosince v 17 hod. Obřad začne v kostele sv. Jakuba v centru 
Brna, odkud se po bohoslužbě slova přesune průvodem do katedrály na Pe-
trově, kde celá akce vyvrcholí.  

• Charita chystá 25. ročník Tříkrálové sbírky. Tato tradice začala v roce 2000 v 
olomoucké arcidiecézi, odkud se pak rozšířila do celé republiky. Každoročně 
se do ní zapojují tisíce dobrovolníků a vybrané peníze pomáhají všem potřeb-
ným - seniorům, handicapovaným, matkám v těžké sociální situaci, lidem bez 
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domova a dalším lidem v nouzi. Na začátku kalendářního roku tak i Vás 
zveme k tomu, abyste tříkrálovým koledníkům otevřeli své dveře.  

• Spouštíme mobilní aplikaci Donátor 2.0. Jde o dárcovskou platformu, která 
sdružuje Velkou rodinu malých dárců. Aplikace kromě jiného nově umožní 
darovat bezhotovostně do kostelní sbírky a obdržet potvrzení o daru. Aplikaci 
je možné stáhnout na Android i iOS a nebo s ní pracovat na webovém roz-
hraní Donator.cz. 

•  Biskupství brněnské pracuje na záměru otevřít novou církevní základní školu v 
centru Brna na Jánské ulici. Aktuálně je otevřeno výběrové řízení na pozici 
ředitele školy. Přihlásit se je možné do poloviny ledna. Bližší informace na-
jdete na webu biskupstvi.cz  

• 18. ledna se chystá Diecézní setkání katechetů. Akce se uskuteční v sále Cyrilo-
metodějské církevní základní školy v Lerchově ulici v Brně. Program bude na-
plněný řadou praktických nápadů z výuky náboženství z různých farností. 
Jako hlavní přednášející vystoupí Martina Koubíková, která promluví o dět-
ských emocích a Marcela Roubalová s tipy, jak na náboženství na 2. stupni.  

• 25. ledna zveme na Duchovní setkání pro rozvedené. Pokud procházíte rozpa-
dem manželství nebo dlouhodobého vztahu, cítíte soud ostatních nebo máte 
obavy z jejich reakce, přijďte za námi do Centra pro rodinu a sociální péči v 
Brně. Setkání nabízí prostor pro modlitbu, ztišení, adoraci, zamyšlení nad té-
matem a podporu ve společenství. Nebuďte na to sami. Tématem rozvodu 
se bude zabývat i diecézní setkání pro všechny rozvedené, které se uskuteční 
5. dubna příštího roku. Akce nabídne přednášky z psychologie a církevního 
práva, ale znovu i možnost sdílení a duchovní oporu.  

• I příští rok budou pokračovat granty na pastorační projekty. V roce 2025 budou 
zaměřené na mladé lidi od 12 do 26 let. Rozdělovat se bude 1 milion korun.  
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Pořad bohoslužeb do 1. neděle postní 
26.12. Čt sv. Štěpán 8:00 na úmysl dárce 

29.12. Ne Svatá rodina 7:15 za farní společenství 

   8:30 na úmysly dárce 

   10:00 na poděkování 

30.12. Po  18:00 za zemřelé - zvláště za ty, kteří nás v tomto měsíci opustili 

31.12. Út Sv. Silvestr I. 16:00 na poděkování za Boží pomoc a ochranu v uplynulém roce 

1.1. St slavnost Matky Boží 8:00 
za zemřelé rodiče Ludmilu a Oldřicha Obdržálkovy a za živou a 
zemřelou rodinu 

  Panny Marie (Nový Rok) 10:00 za živou a zemřelou rodinu Škvařilovu, Kubicovu a Zbořilovu 

2.1. Čt  7:00 
za kněze, nová kněžská povolání a povolání k zasvěcenému ži-
votu z naší farnosti 

3.1. Pá  18:00 za nemocné 

4.1. So  8:00 za zemřelé Martu a Hynka Kališovy a živou rodinu 

5.1. Ne 2. neděle po Narození  7:15 za zemřelou Miladu Ambrožovou a živou a zemřelou rodinu 
  Páně 8:30 za farní společenství 
   10:00 za zemřelou Alžbětu Bartoňovou a duše v očistci 

6.1. Po slavnost Zjevení Páně 18:00 za zemřelého tatínka a živou rodinu 

7.1. Út  18:00 za zemřelé Marii a Karla Kovačovy, jejich rodiče a živou rodinu 

8.1. St  18:00 na úmysl dárce 

9.1. Čt  7:00 na úmysl Modliteb za nejmenší 

10.1. Pá  18:00 na úmysl dárce 

11.1. So  7:00 
za živou a zemřelou rodinu Sochovu a Šimíčkovu a duše v 
očistci 

12.1. Ne Křtu Páně 7:15 za farní společenství 
   8:30 za živou a zemřelou rodinu Černoškovu, Vachovu a Burdovu 
   10:00 za živou a zemřelou rodinu Tomkovu, Ruizlovu a Petrášovu 

14.1. Út  18:00 
na poděkování s prosbou o Boží požehnání a dary Ducha Sva-
tého a za živou a zemřelou rodinu 

15.1. St  18:00 
na poděkování za dar života a dary Ducha Svatého pro man-
žela 

16.1. Čt  7:00 za zemřelého manžela 

17.1. Pá  18:00 na úmysly dárců 

18.1. So 
P. Maria, Matka jednoty 
křesťanů 

7:00 za zemřelého manžela 

19.1. Ne 2. neděle v mezidobí 7:15 za živou a zemřelou rodinu  
    8:30 za farní společenství 
   10:00 za zemřelého P. Jana Pavlů manžela Jana a celou živou rodinu 

21.1. Út  18:00 za zemřelé rodiče a jejich sourozence 

22.1. St  18:00 na poděkování za dar života 

23.1. Čt  7:00 za varhaníky naší farnosti 

24.1. Pá  18:00 za zemřelého bratra, oboje rodiče a živou a zemřelou rodinu 

25.1. So  7:00 za zemřelé - zvláště za ty, kteří nás v tomto měsíci opustili  

26.1. Ne 3. neděle v mezidobí 7:15 za farní společenství 

   8:30 
za zemřelého Josefa Novotného, švagrovou a živou a zemřelou 
rodinu z obou stran 

   10:00 
za Magdalenu a Marii Ostrou, rodinu Ostrých, Bílkovu, Hanáč-
kovu a Prchalovu 

28.1. Út  18:00 
za zemřelého Jaroslava Nedomu, manželku Ludmilu, dceru 
Ludmilu a za živou a zemřelou rodinu 

29.1. St  18:00 na poděkování  

30.1. Čt  7:00 za zemřelého manžela Zdeňka 

31.1. Pá  18:00 za FEB 

1.2. So  7:00 
za bratry a jejich rodiny s prosbou o Boží požehnání a dary Du-
cha Svatého 

2.2. Ne Uvedení Páně do 7:15 
za zemřelé rodiče Haklovy, zemřelé prarodiče z obou stran a ži-
vou rodinu 

  chrámu 8:30 za farní společenství 
   10:00 na poděkování za 50 let života a za víru v rodině 
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4.2. Út  18:00 
za zemřelého Bohuslava Navrátila, Marii Hořínkovou a P. Bedři-
cha Provazníka 

5.2. St  18:00 na úmysl dárce 

6.2. Čt  7:00 
za kněze, nová kněžská povolání a povolání k zasvěcenému ži-
votu z naší farnosti 

7.2. Pá  18:00 
za zemřelého manžela Antonína, za živou a zemřelou rodinu 
Tomáškovu a Kazdovu 

8.2. So  7:00 na úmysl dárce 

9.2. Ne 5. neděle v mezidobí 7:15 za farní společenství 
   8:30 za nemocné 
   10:00 za dar zdraví pro Veroniku a Boží požehnání pro její rodinu 

11.2. Út  18:00 
na poděkování za 50 let života s prosbou o Boží pomoc a dary 
Ducha Svatého  

12.2. St  18:00 
za živou a zemřelou rodinu Černoškovu, Vachovu, Kroupovu a 
Burdovu 

13.2. Čt  7:00 na úmysl Modliteb za nejmenší 

14.2. Pá  18:00 na úmysl dárce 

15.2. So  7:00 
za zemřelou Boženu Suchou a za Boží požehnání pro živou a 
zemřelou rodinu Suchou a za duše v očistci 

16.2. Ne 6. neděle v mezidobí 7:15 * 
   8:30 na úmysly dárce 
   10:00 za farní společenství 

18.2. Út  18:00 za dar zdraví pro Veroniku 

19.2. St  18:00 za zemřelou Olgu Kolofíkovou a živou a zemřelou rodinu 

20.2. Čt  7:00 za ministranty naší farnosti 

21.2. Pá  18:00 
za zemřelého manžela a dary Ducha Svatého pro dcery a jejich 
rodiny 

22.2. So  7:00 za zemřelé - zvláště za ty, kteří nás v tomto měsíci opustili  

23.2. Ne 7. neděle v mezidobí 7:15 za farní společenství 
   8:30 * 
   10:00 za spásu duše tatínka  

25.2. Út  18:00 za zemřelé rodiče 

26.2. St  18:00 na úmysl dárce 

27.2. Čt  7:00 * 

28.2. Pá  18:00 na úmysly dárců 

1.3. So  7:00 za zemřelého manžela a rodiče z obou stran 

2.3. Ne 8. neděle v mezidobí 7:15 za zemřelé rodiče Bartlovy a živou rodinu 
   8:30 * 
   10:00 za farní společenství 

4.3. Út  18:00 * 

5.3. St Popeleční středa 7:00 * 
   18:00 * 

6.3. Čt  7:00 
za kněze, nová kněžská povolání a povolání k zasvěcenému ži-
votu z naší farnosti 

7.3. Pá  18:00 za nemocné 

8.3. So  7:00 
za zemřelé rodiče a rodinu Zdražilovu, Kalmanovu a Kratochvi-
lovu 

9.3. Ne 1. neděle postní 7:15 za farní společenství 

   8:30 
na poděkování za dar života s prosbou o Boží pomoc a požeh-
nání 

   10:00 * 

* v době uzávěrky nebyl úmysl zadán 
 

Požehnané a pokojné Vánoce i celý rok 2025 

přeje redakce Rožně 


